

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. október 9. napján megtartásra kerülő nyilvános, alakuló ülésére.

Előterjesztés tárgya: Tájékoztatás a Közös Önkormányzati Hivatalról.
Előterjesztés készítője: Salamon Henrietta jegyző
Előterjesztő: Nagyné Varga Klára polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Mötv. az önkormányzati hivatalok tekintetében stabil struktúra kialakítását tűzte ki célul, melynek lényege, hogy az általános önkormányzati választásokat követő hatvan napon belül kell a képviselő-testületeknek dönteniük – a törvényi keretek között – a hivatali feladatok ellátásáról: nevezetesen, közös önkormányzati hivatal alakításáról, átalakításáról. A döntés a teljes önkormányzati ciklusra szól, azaz a cikluson belül változtatni nem lehet.

Az Mötv. 85. § (3) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik: „Közös önkormányzati hivatal létrehozásáról vagy megszüntetéséről az érintett települési önkormányzatok képviselő-testületei az általános önkormányzati választások napját követő hatvan napon belül közigazgatási szerződésben állapodnak meg. A megállapodás az általános önkormányzati választásokat követő év január 1-jén lép hatályba.”

A fenti rendelkezés kapcsán szükséges kiemelni azt is, hogy a hivatali feladatok ellátására vonatkozó önkormányzati döntést az Mötv. 146/J. § (2) bekezdése alapján 2024. október 1-jét követő hatvan napon belül kell meghozni (2024. november 30-áig).

Ezen időszakban kell megkötni a közös önkormányzati hivatalok létrehozására vonatkozó megállapodásokat (a megállapodások módosítására is ezen időszakban kerülhet sor), azonban a megállapodások (döntések) csak a választásokat követő év január 1-jén lépnek hatályba. E szabályozás biztosítja azt, hogy ne legyen szükség átmeneti szabályokra, a hivatali struktúrában egyszerre következzen be a változás, illetőleg a hivatalok működéséhez szükséges költségvetési források is könnyebben tervezhetők legyenek.

Ha az Mötv.-ben közös önkormányzati hivatal létrehozására kötelezett képviselő-testületek a jelzett határidőben nem hozzák meg a döntést, a kormányhivatal jelöli ki a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket és egyúttal pótolja a közös önkormányzati hivatalról szóló megállapodást. A kijelölés legkorábbi időpontja 2025. január 1-je lehet.

Szentkozmadombja Község Önkormányzata 2020. január 1. napjával Közös Önkormányzati Hivatalt alakított, másik öt önkormányzattal (Bak, Gutorföldre, Csertalagos, Pusztaszentlászló, Szentpéterföldre) a Baki Közös Önkormányzati Hivatalt. A hivatali struktúrán nem kíván változtatni, viszont a megállapodás felülvizsgálata, módosítása szükséges, úgymint a hivatal finanszírozása, illetve az önkormányzati választásokat követően aktualizálni is szükséges.

Határozati javaslat:

.../2024. (X. 9.) Képviselő-testületi határozat:

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát és úgy határozott, hogy továbbra is, a 2020. január 1. napjával alakított Baki Közös Önkormányzati Hivatalhoz kíván tartozni és fenntartani.

Szentkozmadombja Község Önkormányzata Képviselő-testülete felkéri a polgármestert, hogy a „Megállapodás Közös Önkormányzati Hivatal alakításáról és fenntartású” elnevezésű, változásokkal egységes szerkezetbe foglalt megállapodás aktualizálására, módosítására a szükség intézkedéseket tegye meg.

Határidő: Azonnal, legkésőbb 30 nap.

Felelős: Nagyné Varga Klára polgármester

Szentkozmadombja, 2024. október 1.



Nagyné Varga Klára
Nagyné Varga Klára
polgármester